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\ V posodo streses 1 liter riza in 1 liter fiZola.
~ Kolikéna je skupna prostornina te zmesi,
ko posodo pretreses?
(A) 1 liter.
(B) Vec kot 1 liter in manj kot 2 litra.
(C) 2 litra.

(D) Vec kot 2 litra.

\ Na ravno povrsino zlagas same enako velike

pomarance tako, da so na koncu zloZene najbolj na
gosto. NariSi v TLORISU (pogled na ravno povrsino z
vrha), kako polozi$ prvih 10 pomaranc v prvo plast.

Ena pomaranca je Ze narisana. (4t)

Dorisi Z DRUGO BARVICO, kako na prvo plast poma-

ran¢ poloZzi§ 3 pomarance v naslednji plasti, da so na

koncu vse pomarance zlozene najbolj na gosto. (4t)

"\ Spomni se poskusa Transport

vode v rastlini. e

V katerem kozarcu je gladina vode

ob koncu poskusa najnizja? (4t) \\f
A C D E |
(A) (€) (D) (E) \\ /

V katerem kozarcu je gladina vode
ob koncu poskusa najvisja? (4t)

(A) (B) (C) (E)
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) 1 Kaj naredimo, ¢e Zelimo v posodo spraviti £ 2 V 1 liter vode streses 0,5 kg sladkorja in
Y &imvel zrn riza? " pomesas, da se sladkor raztopi. Kolikéna je
(A) Posodo dobro pomijemo. prostornina raztopine?
(B) Posodo med dodajanjem semen stresamo. (A) 1liter.
(€) Semena nalagamo ¢im bolj narahlo. (B) Vel kot 1 liter in manj kot 1,5 litra.
(D) Semena dodajamo postopoma. (C) 1,5 litra.

(D) Vec kot 1,5 litra.

V 1 liter vode streses 0,5 kg sladkorja in
pomesas, da se sladkor raztopi. KolikSna je
masa raztopine?

(A) 1kg.

(B) Vec kot 1 kg in manj kot 1,5 kg.
(C) 1,5 kg.

(D) Vec kot 1,5 kg.
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/' vode v rastlini lahko sklepas, kaj se (B) Voda po steblu potuje iz korenin v liste.
dogaja z vodo v steblu rastline. (C) Voda po steblu potuje iz listov v korenine.
Katera izjava je pravilna? (D) Voda v steblu miruje.

Zaradi katerih procesov je v (A) V A zaradi transpiracije, v E zaradi transpiracije in izhlapevanja.
kozarcih A in E manj vode (B) V A zaradi izhlapevanja, v E zaradi transpiracije in izhlapevanja.
kot na zacetku poskusa? (C) V A zaradi transpiracije in izhlapevanja, v E zaradi transpiracije

(D) V A zaradi transpiracije in izhlapevanja, v E zaradi izhlapevanja.

S kapalko a‘.‘ ... list zelene b. - plastic¢en Potem vodi dodamo malo de-
kanemo rastline (npr. kroznik. (4t) * tergenta in kanemo 3e eno kap-
kapljico Ciste fikusa), (4t) (A) (B) (C) liico na plasticen kroznik. (4t)
vode na ... A B C
() {B) (€} © (€ ) (A (B) (O () (B (F
(D) (E) (F)
Katere tri (razli¢ne) slike kazejo kapljice v teh treh primerih? Obkrozi ¢rke pri zgornjih vprasanjih.
(A) (B) (€) (D) (E) (F)
Predmeti, napisani v predmet plava na gladini in obmiruje ... | na sredini | ob robu
razpredelnici, plavajo na - kroali
gladini vode v kozarcu, G stiroporna kroglica (SK)
ki je ZVRHANO POLN b. | risalni Zebljicek (RZ)
(gladina vode sega nad Ci kovinska sponka za papir
rob kozarca). V razpre- =X
delnici oznadi sy/, kje d. | plasti¢na kapica risalnega Zebljicka (PK)
obmirujejo. (5t) e majhen ko3éek plute
Predmeti, napisani v razpredelnici, dva predmeta plavata na
plavajo na gladini vode v stekle- gladiniin se ... ... privlacita | ... odbijata
nem kozarcu, ki je poln do polovi- SK - SK
. . Ve . a.
ce. V razpredelnici oznaci s \/all Y S a—
A . . b RZ-RZ
se predmeta privlacita ali odbijata. L _
Pomen oznak je zapisan pri nalogi C. SK-RZ
10. (8t) d. RZ - PK
-y SK - PK
| f kocka ledu - RZ
g_' zobotrebec - kocka ledu
h zobotrebec - ivanka

Dva predmeta plavata na gladini vode v napol polnem steklenem kozarcu in se privlacita. Potem
nalijemo vodo do roba kozarca (in malo nad rob). Se predmeta zdaj odbijata ali privlacita?

(A) Privladita. (B) Odbijata.





